Уравнение теплового баланса

( с изменением агрегатного состояния вещества)
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1. Можно ли  в медной кастрюле расплавить стальную деталь?
2.При какой температуре происходит испарение воды?
3.В каком случае можно получить большее количество теплоты: сжигая 1 кг бензина или 1 кг каменного угля?
4.В воду массой 1,5 кг положили лёд, температура которого 00С. Начальная температура воды 300С. Сколько нужно взять льда, чтобы он весь растаял?
5.В калориметр, содержащий лёд массой 100 г при температуре 00С, впустили пар, температура которого 1000 С.Сколько воды окажется в калориметре после того, как весь лёд растает?
6.Кусок льда  массой 5 кг при температуре -300С опустили в воду, имеющую температуру 700С.Масса воды 20 кг. Какую температуру будет иметь вода, когда весь лёд растает?
7.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД 40%, чтобы получить из 200 кг снега, взятого при температуре -100С, воду при температуре 200С?
8.Сколько стали, взятой при 200С можно расплавить в печи с КПД 50%,

сжигая  2 т каменного угля?
9.Два одинаковых кусочка льда летят навстречу друг другу с равными скоростями и при ударе превращаются в воду. При какой минимальной скорости льдинок перед ударом это возможно? Температура льдинок перед ударом  - 120С. Считайте, что вся механическая энергия превратилась во внутреннюю.

10.В стальной  сосуд массой 300 г налили 1,5 л воды при 170С.  В воду опустили кусок мокрого снега массой 200 г. Когда снег растаял, установилась температура 70С.Какое количество воды было в комке снега?

Желаю удачи!!!

